

Olentangy लाइसेंस प्राप्त स्कूल नर्स हमारे स्कूल जिले में आपका स्वागत करते हैं। Olentangy लोकल स्कूल्स " हर छात्र के लिए अधिकतम सीखने की सुविधा प्रदान करने का प्रयास करते हैं ।" इस मिशन का समर्थन करने के लिए, हम सभी छात्रों के स्वास्थ्य और सुरक्षा को बढ़ावा देने के लिए समर्पित हैं। कृपया नीचे दी गई स्वास्थ्य सेवाओं से प्राप्त महत्वपूर्ण जानकारी की समीक्षा करें।

टीकाकरण संबंधी जानकारी:

Ohio State Law O.R.C. 3701.13 के लिए आवश्यक है कि सभी छात्रों के पास स्कूल में फाइल पर पूर्ण टीकाकरण रिकॉर्ड हो, जब तक कि छूट प्रदान नहीं की जाती। आवश्यकताओं के लिए कृपया ओहायो डिपार्टमेंट ऑफ हेल्थ इम्यूनाइजेशन सारांश देखें। आपको स्कूल शुरू करने के चौदह (14) दिनों के भीतर टीकाकरण का प्रमाण देना आवश्यक है।

दवा प्रशासन:

प्रिस्क्रिप्शन और ओवर-द-काउंटर दवाएं

ग्रेड K-5 के छात्रों के लिए सभी दवा प्रशासन को क्लिनिक के माध्यम से नियंत्रित किया जाना चाहिए। स्कूल के घंटों के दौरान दी जाने वाली किसी भी दवा (प्रिस्क्रिप्शन या ओवर-द-काउंटर) के लिए, निम्नलिखित चरणों का पालन किया जाना चाहिए:

1. यदि स्कूल में इनहेलर की आवश्यकता होगी, तो अस्थमा एक्शन प्लान को चिकित्सक द्वारा पूरा किया जाना चाहिए। अगर किसी छात्र को एपिनेफ्रीन ऑटो इंजेक्टर की आवश्यकता होगी, उदा। EpiPen या Auvi Q, खाद्य एलर्जी और तीव्रग्राहिता आपातकालीन देखभाल योजना को पूरा किया जाना चाहिए। सभी प्रिस्क्रिप्शन दवाओं के लिए एक पूरा "चिकित्सक की निर्धारित दवा / प्रक्रिया अनुरोध फॉर्म" कार्यालय में फाइल पर होना चाहिए। ओवर द काउंटर दवा के लिए, कृपया "माता-पिता के नॉन-प्रिस्क्रिप्शन दवा अनुरोध फॉर्म" भरें।
2. सभी दवाओं को मूल कंटेनर में प्राप्त किया जाना चाहिए। कंटेनर को सही नाम, दवा, डोसेज़ और वितरण निर्देश बताना चाहिए।
3. उचित लेबलिंग के बिना स्कूल भेजी जाने वाली दवाएं (जैसे प्लास्टिक बैग में खुली हुई गोलियां) नहीं दी जाएंगी। यदि उचित फॉर्म पूरे नहीं होते हैं तो माता-पिता / अभिभावक दवा देने के लिए जिम्मेदार होंगे। यदि आपके बच्चे की दवा की डोसेज़ स्कूल वर्ष के दौरान बदली जाती है, तो कृपया जल्द से जल्द स्कूल क्लिनिक को सूचित करें। हम आपके सहयोग के लिए धन्यवाद देते हैं।

ग्रेड 6-12 में छात्रों के लिए डॉक्टर के प्रिस्क्रिप्शन दवा प्रशासन को क्लिनिक के माध्यम से संभाला जाना चाहिए। ओवर-द-काउंटर दवा को छात्र द्वारा ले जाया जा सकता है और स्व-प्रशासित किया जा सकता है जब "सेल्फ-कैरी नॉन-प्रिस्क्रिप्शन मेडिकेशन रिक्रेस्ट फॉर्म" फाइल पर होता है।

स्वास्थ्य जांच

ओहियो स्वास्थ्य आवश्यकताओं और दिशानिर्देशों के विभाग के अनुसार, स्कूल नर्स सुनवाई और दृष्टि में असामान्यताओं का पता लगाने के लिए आवधिक स्वास्थ्य जांच आयोजित करती है। चिंता पैदा होने पर स्वास्थ्य जांच भी की जा सकती है।

बीमारी:

यह महत्वपूर्ण है कि छात्रों को स्कूल नहीं भेजा जाता है यदि वे वर्तमान में बीमारी के लक्षणों का अनुभव कर रहे हैं। इसमें पिछले 24 घंटों में बुखार (100.4°F या अधिक), उल्टी, दस्त और/या लगातार खांसी शामिल है। किसी भी दवा के लाभ के बिना 24 घंटे तक बच्चे को लक्षण मुक्त होने तक बच्चे को घर पर रखने की सलाह दी जाती है। क्लिनिक के कर्मचारी आपसे संपर्क करेंगे यदि आपका बच्चा स्कूल में बीमार है और घर जाने की जरूरत है। कृपया अपने बच्चे की आपातकालीन संपर्क जानकारी को चालू रखें।

विशेष स्वास्थ्य आवश्यकताएं:

कृपया अपने स्कूल नर्स से संपर्क करें यदि आपके बच्चे को एक विशेष चिकित्सा आवश्यकता या स्थिति है, या दैनिक दवा ले रहा है। यदि आपके बच्चे को गंभीर एलर्जी, दौरे, अस्थमा, मधुमेह आदि हैं, या स्कूल में विशेष उपचार की आवश्यकता है, तो स्कूल नर्स को जल्द से जल्द सूचित किया जाना चाहिए। कृपया शिक्षक और कैफेटेरिया प्रबंधक को खाद्य एलर्जी या विशेष आहार प्रतिबंधों के बारे में सूचित करें।

समीक्षा की गई 5/11/2023